
アンケート結果【新潟県】

自治体数： 30　団体 回答数： 27　名

問１　災害時における臨時災害放送局の開設に関し事前準備体制の検討の有無及びその状況について
１．検討している「有」  『8』
２．検討していない「無」  『19』

ＳＱ１　臨時災害放送局の開設に関し事前準備体制の検討の「有」と回答した市町村
ＳＱ１－１　・現段階で検討している状況
１．臨災局開設の協定を締結済み  『0』
２．臨災局開設のためＣＡＴＶ事業者と協議中・検討中  『0』
３．臨災局開設のためＣＦＭ事業者と協議中・検討中 『7』
４．その他  『1』

臨災局ではないが、既存の放送事業者との災害協定等締結状況（アンケート外）
１．ＣＡＴＶ、CFMと災害時･緊急割込等の協定締結済み  『2』
２．ＣＡＴＶと災害時･緊急割込等の協定締結済み  『1』
３．ＣＦＭと災害時・緊急割込等の協定締結済み  『6』
４．自営CATVを保有しており自主放送が「有り」  『5』
５．自営CATVを保有しているが自主放送が「無し」又は自営CATVを保有していない  『16』

ＳＱ１－４　・送信設備を保有しているか
１．保有している（26年度以降保有予定）  『2』
２．保有していない・無回答  『25』

ＳＱ２　・臨時災害放送局の開設に関し事前準備体制の検討の「無」と回答した理由（複数回答）
１．災害協定済み・防災無線で対応  『11』
２．予算措置が困難  『3』
３．職員不足（勉強、情報不足）  『4』
４．設備が無い  『4』
５．その他  『3』

問２「公共情報コモンズ」への参加の検討状況（未参加の市町村のみ）
１．申請済み  『30』
２．検討中  『0』
３．未定・加入しない  『0』

問３ Yahoo!,Twitterなど、インターネットによる災害情報提供の検討状況
１．Twitter,Facebookを利用している  『6』
２．Twitter,Facebookの利用を予定・検討中  『9』
３．Twitter,Facebookの利用の予定・検討なし  『12』
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